

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KIVÁLASZTOTTÁK A CECEI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ-HÁLÓZAT KIVITELEZŐJÉT

2013. január 10.

Fontos mérföldkövéhez érkezett a cecei szennyvízberuházás, miután aláírták a szerződést a szennyvíztisztító hálózat kivitelezőjével. Az építési munkálatokat a Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt. végzi majd. A csatornaépítési munkálatok várhatóan kora nyáron kezdődnek majd.

A csatornahálózat kivitelezőjének kiválasztásával teljes lett az a szakértői csapat, amelynek tagjai részt vesznek a kivitelezésben. A projektben résztvevők kiválasztását közbeszerzési eljárások keretében kellett elvégezni a hatályos jogszabályoknak megfelelően.

A szerződéskötést követően a kivitelezőknek először a tervezési munkákat kell elvégeztetni majd az engedélyek megszerzése után indulhat a kivitelezés. Az engedélyek birtokában kezdődnek a látványosabb munkálatok, melynek során megépítésre kerül a csatornahálózat, illetve a szennyvíztelep. Időközben zajlanak a szennyvíztisztító telep engedélyezési feladatai is, amelyek várhatóan néhány héten belül lezajlanak. Ezt követően kezdődik el a szennyvíztisztító telep építése.

A település 2011-ben írt alá támogatói szerződést a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel. Ennek értelmében a cecei önkormányzat a csatornázási beruházáshoz 1,249 milliárd forintos támogatást kapott az Európai Unió Kohéziós Alapjából. 2012 januárjában a Belügyminisztérium ezt az összeget további 45,8 millió forint összegű vissza nem térítendő „EU Önerő Alap” elnevezésű támogatással egészítette ki, így a teljes projekt 88 százalékos támogatást nyert állami forrásokból. A projekt befejeztével 1.112 bekötővezeték és, mintegy 19.629 fm hosszúságú gerincvezeték épül ki, melyhez egy 220 m³-es új szennyvíztisztító telep fogja biztosítani a településről érkező szennyvizek megfelelő hatásfokú tisztítását. Az üzembe helyezés időpontjára a település minden utcájába bevezetésre kerül a szennyvízhálózat.

Cecei Nagyközség szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása

Cím: Cecei Nagyközség Önkormányzata, 7013 Cece, Deák Ferenc u. 13.

E-mail: polghiv@cece.hu

www.cece-szennyviz.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu

